
 

Шарфик 

«Заклинание от Дементоров» 
 

Привет! Меня зовут Алёна - 

мастерица и автор канала  

«Омут памяти Вязальщицы» 

https://t.me/poolofknitting 

 

Благодарю за интерес к моему 

творчеству! 

 

В этом файле краткая 

инструкция по вязанию шарфика 

спицами. 

Желаю приятного вязания! 

Ровных вам петелек! 

 

 

Создадим самый тёплый и добрый Патронус для вашего гардероба. Чтобы никакая 

хандра не могла до вас добраться! 
 

Помните тот леденящий холод, который разливается по воздуху с появлением 

Дементоров? Осенняя слякоть, северный ветер и усталость действуют на нас точно 

так же — высасывают радость и тепло. Но у нас есть оружие! Нежный, ажурный, но 

невероятно тёплый шарф из мериноса и кашемира — это ваше личное спасение от 

Дементоров. 

 

Оригинальная пряжа: Кардная пряжа 750 м - 100 гр  

70% мериносовая шерсть, 30% кашемир 

*Я вязала в 2 нити, итоговый метраж 375м – 100 гр* 

Инструменты: Спицы: 3.00 мм (прямые или круговые), ножницы, крючок или игла для 
заправления кончиков  

Расход: до 50 гр 

Размер готового изделия: ширина 8 см, длина 120 см 

 

Сложность: средняя 

Важные моменты: 

1. Кромочные петли: первая снимается, последняя провязывается изнаночной.  

2. Платочные петли: 2 петли до и после основного узора провязываются 

лицевыми в каждом ряду. Это необходимо, чтобы край изделия не 

закручивался. Платочные петли учтены и внесены в Схему №1. 
3. Основной узор: вяжется и в лицевых, и в изнаночных рядах по схеме. 

Рапорт основного узора: 15 петель и 26 рядов.  

 

 

  



Ход работы:  

1. Наберите 21 петлю методом «Длинный хвост». 

2. Провяжите 3 установочных ряда для красивого края: 

1) Ряд 0 (изнаночный): Все петли вяжем изнаночными. 

2) Ряд 0 (лицевой): Все петли вяжем лицевыми. 
3) Ряд 0 (изнаночный): Все петли вяжем изнаночными. 

3. После этого переходим к Ряду 1 схемы основного узора.  

Структура полотна: 1 кром. + 2 плат. + 15 (основной узор) + 2 плат. + 1 

кром. Далее вяжите по Схеме №1 до нужной длины.  

4. Провяжите 3 завершающих ряда как в пункте №2.  
5. Закройте петли любым способом. Обрежьте нить, закрепите концы.  

  



 


